



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

2016 KAŽDÁ KORUNA POMÁHÁ

Tříkráloví koledníci přinášejí lidem radostnou zprávu o narození Božího syna v betlémských jeslích. A prosí o dar na pomoc lidem v nouzi. Každá koruna v kasičce koledníků má svoji váhu. Přijmete, prosíme, tyto vyslance potřebných, které budeme potkávat od 1. do 14. ledna 2016 v ulicích našich obcí a měst.

Tříkrálový koncert v neděli 10. ledna 2016 od 18 hod
odvysílá v přímém přenosu ČT1.

 DMS KOLEDA na číslo 87 777

Cena jedné DMS je 30 Kč. v Charita ČR z každé DMS obdrží 28,50 Kč.

Tříkrálovou sbírku můžete podpořit také odesláním finančního daru na účet:
66008822/0800 u České spořitelny.



generální partner

 **NADACE**
ČESKÉ SPOŘITELNY

 T-Mobile

 Česká televize

 Český rozhlas

 NOE

 deník

 Kaolický týdeník

 květy

 RADIO
PROGLAS

 Charita
Česká republika

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA u nás...

OBLASTNÍ CHARITA JIHLAVA

Oblastní charita Jihlava vznikla 13. srpna 1992 jako dobrovolná aktivita lidí, kteří chtějí pomáhat bližnímu v nouzi, a to bez ohledu na jeho příslušnost k rase, národnosti a náboženství. V současnosti je Oblastní charita Jihlava jednou z největších nestátních organizací, která působí v oblasti sociálně zdravotních služeb a jiných humanitárních aktivit v regionu Vysočiny.

Oblastní charita Jihlava je zapojena do projektu veřejné Tříkrálové sbírky již od roku 2001. Sběrka je určena na pomoc lidem v nouzi u nás i v zahraničí.

Tříkrálová sbírka 2015

Celkový výtěžek uplynulé Tříkrálové sbírky pořádané Oblastní charitou Jihlava činil 1 432 170,- Kč. Tím se tento ročník stal neúspěšnějším v celé patnáctileté historii sbírky. V roce 2015 se na sbírce podílelo téměř 400 skupinek koledníků, které přinesly své požehnání do domácností v našem regionu.

Výtěžek z uplynulé Tříkrálové sbírky byl přerozdělen na jednotlivé projekty Oblastní charity Jihlava. Část výtěžku putovala například na podporu činnosti krizového týmu Diecézní charity Brno, který poskytuje pomoc při živelných pohromách, nehodách nebo humanitární pomoc. Podpořeny byly preventivní programy pro děti ve školkách a na základních školách na Jihlavsku a také služba osobní asistence Dačice, která pomáhá lidem se sníženou soběstačností z důvodu zdravotního postižení, chronického onemocnění nebo vysokého věku. Část výtěžku byla ponechána na rekonstrukci objektu Žižkova 108 v Jihlavě, kde plánujeme vytvoření Centra sociálních služeb pro sociálně potřebné.

Tříkrálová sbírka 2016

Také v roce 2016 předpokládáme další rozvoj našich služeb, který chceme částečně financovat právě z výtěžku Tříkrálové sbírky. Chtěli bychom zejména přispět na provoz služeb sociální péče na území naší působnosti a usnadnit tak život seniorům a lidem se zdravotním znevýhodněním, kteří z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení potřebují pomoc druhé osoby. Část výtěžku poputuje do zahraničí na rozvojovou pomoc a také k mírnění dopadů válečných konfliktů či přírodních katastrof. Hlavním záměrem je spolufinancování vybudování Centra sociálních služeb Žižkova v Jihlavě, kde počítáme např. se vznikem nové služby Dům na půli cesty, určené pro děti odcházející do běžného života z dětských domovů či jiných pobytových zařízení.

O účelném rozdělení výtěžku sbírky na jednotlivé konkrétní záměry bude rozhodovat tříkrálová komise na základě předložených projektů.

Oblastní charita Jihlava tímto děkuje všem, kteří v období od 1. 1. do 14. 1. 2016 vlídně přijmou koledníky a přispějí do jejich pokladniček. Stejně díky patří i samotným koledníkům, kteří věnují nezištně svůj čas ve prospěch pomoci druhým. Získané prostředky budou použity pro přímou pomoc potřebným a přispějí k udržení a k rozvoji sítě sociálně zdravotních služeb v našem regionu.

Koordinátor sbírky za OCH Jihlava: Roman Mezlík, mobil: 737 536 131,
roman.mezlik@jihlava.charita.cz

Jakubské náměstí 2, 586 01 Jihlava, tel. 567 563 671, jihlava@jihlava.charita.cz,
http://jihlava.charita.cz

LAGUS s.r.o.

firma LAGUS, s. r. o. podporuje sociální služby Oblastní charity Jihlava



Charita Česká republika, Vladislavova 12, 110 00 Praha 1, e-mail: tk@charita.cz

Tříkrálová sbírka je řádně evidovaná a kontrolována dle osvědčení oznámení Magistrátu hlavního města Prahy ze dne 15. 10. 2012 č. j. S-MHMP/1327710/2012 a 1340351/2012. Odpovědná osoba: Mgr. et Mgr. Lukáš Curylo, ředitel.